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地理
选择题：（共69分）

甲、乙两地的夜晚北极星的仰角同为60°，甲、乙两地经度如下图所示，结合下图完成1～2题。
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1．甲地位于乙地的
A．正东方      B．正西方      C．西北方     D．东南方向

2．甲、乙两地的距离大约是
A．20 000千    B．15 000千米    C．10 000千米   D．5 000千米

2014年2月8日，我国第四个南极科考站——泰山站(73°51′S,76°58′E)成立，另外三个是长城站(62°12′S,58°57′W)、中山站(69°22′S,76°22′E)、昆仑站(80°25′S,77°06′E)。读下图完成3～4题。
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3．泰山站到昆仑站的距离大约是
A．700千米     B．70千米      C．7 000千米     D．无法计算

4．若泰山站的物资主要靠长城站供给，今有一架飞机从长城站起飞，沿最短航线供给泰山站物资，则其飞行方向是
A．东北→东南
B．西南→西北

C．东南→东北
D．西北→西南

读下面两图，回答5～6题。
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5．下列关于甲、乙两岛的叙述，正确的是
A．比例尺较大的是甲岛           B．实际面积较小的是乙岛

C．两岛地势的共同特点是西高东低
D．热带所占面积比例较大的是乙岛

6．甲、乙两岛同处在
A．北半球
B．热带气候类型区

C．板块边缘地带
D．暖流的环绕之中

读某半岛地形图，回答7～8题。
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7．关于该半岛地形地势的叙述，正确的是
A．该半岛地势南高北低

B．该半岛上最大的山脉呈东北—西南走向

C．该半岛西侧海岸线比东侧平直

D．仅从地形角度考虑，该半岛西部的人口密度应大于东部

8．A、B、C、D四点为图中经纬线的交点，图中两点之间距离最短的是
A．AB　　 　 B．BC　　 　 C．CD　　 　 D．AD

读下列经纬网图，完成9～10题。
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9．以上四幅经纬网的图幅面积相同，其中实际面积最大的是
A．①区域     B．②区域      C．③区域     D．④区域

10．四幅经纬网图中，分别绘有两条粗短线，同一幅图中两条粗短线实际距离相等的是
A．①区域和③区域
B．③区域和④区域

C．①区域和②区域
D．②区域和④区域

   读“我国某区域等高线(单位:m)地形图”,回答11～12题:
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11.D点的海拔可能为
A.142 m  
  B.192 m        C.98 m
    D.298 m
12.下列说法正确的是
A.图中A处地势落差大,宜建水电站

B.观察者在B处可直接观察到C处
C.图中的湖泊是外流湖、咸水湖

D.该地区发展立体农业,合理利用有限的土地资源
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如图中,①、②、③、④表示某区域地形类型中的山脊或山谷,点a、b、c对应的海拔分别为900米、600米、300米。读图,回答13～14题:
13.①、②、③、④沿线坡度最平缓的是
A.①
       B.②
       C.③
       D.④
14.降落到P点的雨水会向哪个方向流动 
A.南方
   B.东南方
   C.西南方
    D.北方
读某地等值线分布图，回答下题。
[image: image7.png]



15、图示区域
A．在C地可以看到图中湖泊美景
B．A、B、D三处地表水无法汇入图中湖泊
C．B地温度值范围为：3℃＜T＜4.8℃
D．A点海拔范围为：1000m＜H＜1300m

下图为我国某山地年降水量随海拔高度变化示意图。读图完成16～17题。
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16.就相同海拔高度来说，该山地南北两坡年降水量

A．大体相等     B．北坡较多  C．南坡较多     D．难以判断

17.该山地年降水量随海拔高度升高而减少的高度出现在

A．南坡3 500 m    B．南坡2 000 m    C．北坡3 500 m    D．北坡2 000 m
18、在一张地图上，同在60°N纬线上的甲、乙两地图上距离为33.3cm，已知两地地方时相差2小时。则此图的比例尺为

A.1∶5000000     B.1∶10000000     C.1∶1000000     D.1∶500000

下图中M是陆地，其余为海底地形。读图回答19～20题。
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19、石油资源主要分布在图中的
A．N处    B．O处    C．P处     D．Q处
20、根据板块构造学说，下列说法正确的是

① P处深度很大，是由于板块张裂形成的海沟

② P处深度很大，是由于板块碰撞形成的海沟

③ P处两侧多火山、地震、泥石流和滑坡

④ 以P处为界可以分为两个板块

A．①③      B. ②③       C. ②④     D. ①④

下图为局部等高线地形图，读图完成21～22题
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21.落差最大的河流位于
A．甲       B．乙       C．丙       D．丁
22.某极限运动爱好者在P处做绳降运动，他准备的绳长最适宜的是
　A．40米   B. 58米   C. 106米  D. 150米

23、下图为某地区的等高线地形图，下列四幅图是经过甲、乙、丙、丁四地所绘制成的剖面图，最可能是哪一幅
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二、综合题：（两小题，共31分）

 24.下图为某区域等高线地形图。读图回答问题:（15分）
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(1)在海边兴建油港码头,应建在A处还是B处?为什么?（5分）

(2)港口用电,计划在C处或D处利用水力发电,你认为建在哪一处更合理?试分析原因。（5分）

 (3)计划在E处或F处建一个石化工业区,哪一处更为合理?试分析原因。（5分）

25.如图为我国东部某地区等高线地形图(单位:m)。读图,回答下列问题: （16分）
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(1)填出下列字母所代表的地形名称。(4分）

B      　,C　        ,E　          ,F　      　　。 

(2)河流AD段的流向为　　　　      　。（2分） 

(3)B处海拔最高可能的范围是 （2分）
A.[150 m,200 m]
B.[250 m,300 m) C.[200 m,250 m]
D.[250 m,300 m]
(4)若G、H两地图上距离为3.6 cm,则两地实地距离为　　    ;G与H的相对高度为　　     。 （4分） 

(5)拟在A～H处建一水坝,应选择在　　　　处,理由是　　        　。（4分）

高二地理限时训练（Ⅰ）答案卡

一、选择题：
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	题号
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	
	
	

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、综合题：

24、（1）      ，                                                       。

（2）       ，                                                     。

（3）       ，                                                      。

25、（1）        、        、         、        。

（2）          。

（3）          。

（4）           ，           。

（5）        ，                                                    。

高二地理限时训练（Ⅰ）参考答案

一、选择题：
[image: image12.png]As| Do| Ae| Co| Bo| De| Bo| Be| A¢| o Be| Do Ao





 INCLUDEPICTURE "../../Application%20Data/Tencent/Users/289650644/QQ/WinTemp/RichOle/RD0@N%7dRYBW%5b2ZDUN5HXO1OX.png" \* MERGEFORMAT [image: image13.png]nu\ c»\ Bu‘ nu\ Au‘ Au‘ c»‘ na‘ c»‘ Be




二、综合题：

24、（1）A处。（1分）A处等深线密集,水深,是小港湾,易于避风;离油矿近,运输方便。（答对两点得4分）

（2）C处更合理。（1分）原因:上游有两条支流,地处迎风坡,水量较大;离油港近,架设线路短。（答对两点得4分）

(D处更合理。原因:等高线密集,落差大;从D处到油港坡度平缓,架线容易。)

（3）F处更合理。（1分）原因:地处主要公路交会地区,对外联系方便;地处最小风频的上风向,对城区大气污染小;地处河流下游,对城区水源污染小。（答对两点给4分）

25、(1) 陡崖　鞍部　山谷　山脊（共4分）
(2) 自西北流向东南  （2分）

（3） B  （2分）

（4）7.2 km　  50 m～150 m （4分） 

（5）A （1分）　位于峡谷,工程量小,储水多（3分）
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